

抓“六保”促“六稳”
育新机开新局

郎溪县:持续创优“四最”营商环境

郎溪讯 今年以来,郎溪县全面贯彻中央及省、市深化“放管服”改革优化营商环境工作,强化为市场主体服务,做好“六稳”工作,落实“六保”任务,积极为经济发展积蓄基本力量。

持续提升投资建设便利度。健全部门协同工作机制,加强项目立项与用地、规划等建设条件衔接,运用安徽政务服务网和安徽省投资项目在线审批监管平台,实行项目审批全流程网上办理。今年上半年,共审批、核准、备案工业、农业及旅游等领域投资项目159个,总投资200.78亿元。同时,整合和优化建筑业行政许可、工程建设审批事项,在县数据资源局成立县工程建设项目审批综合窗口,实行“一窗受理、协同办理、统一反馈”。1月至7月,共规范核发工业、房地产、公共基础设施等领域“一书两证”55份,涉及用地852.77亩,总建筑面积1216.81亩。

着力简化企业生产经营审批和条件。除规定的暂不实行注册资本认缴登记制的27个行业外,一律取消市场主体类型最低注册资本限制,落实注册资本认缴制度。与此同时,降低小微企业、个体工商户等经营成本。落实郎溪县新开办企业免费公章刻制制度,由县公安局、市监局、数据资源局、财政局联合开展名单认定、落实承诺与监管、审核汇总及财政专项经费保障工作,截至7月17日,全县享受免费刻章企业

437户,涉及金额11.14万元;在工程建设、政府采购等领域推行以保险、保函等替代现金缴纳涉企保证金,经报请县政府常务会议研究同意,通过公开招标采购方式选择2家投标保证金、履约保证金存储银行,减轻企业现金流压力。

坚持优化外贸外资企业经营环境。一方面,扩大出口信用保险覆盖率,规避贸易风险。中信保安徽分公司共处理县外贸企业案件9起,赔付保险金合计980万元,为外贸企业在订单交易和收付汇等方面保驾护航。另一方面,进一步减少外贸外资企业投资经营限制。多元化招引外资,开展“云招商”“云签约”等新形式及组织“网招会”“直播签约仪式”等线上招商活动;支持外贸企业出口转内销,积极探索跨境电商和线上贸易等新业态新模式。

进一步降低就业创业门槛。举办户外招聘及外出务工人员就业大舞台活动,70家企业提供岗位4000余个,达成就业意向1000余人;有序恢复“2+N”常态化就业招聘活动,今年上半年,共举办“2+N”招聘会28场,开发公益性、高校毕业生就业见习、基层特岗等岗位646个,发放创业担保贷款1125万元,完成创业培训4期120人,创业带动就业300余人;加大职业技能培训力度,1-7月,参与技能脱贫、普通劳动者就业、技能提升、企业新录用人员岗前技能等各类培训共计6836人。

不断提高涉企服务质量和效

率。一是推进企业开办经营便利化。今年上半年,累计新登记企业432家,同比增长15.51%。二是持续优化财税融资服务。1月至7月,累计办理26家企业延期缴纳税款1360.36万元、61家企业出口退税8089.88万元、346家企业三项社保退费256.4万元、348家企业医保退费83.5万元、484家次中小微企业房产两税减免1750万元。落实落细金融纾困政策,开辟金融服务绿色通道,简化融资流程,1月至7月,累计为209家企业办理享受银行优惠利率贷款338笔13.46亿元,为27家企业办理担保业务22笔2.127亿元。三是做好重点行业特别是农业企业防汛救灾工作,加强灾后项目谋划,目前,已谋划并上报项目3个,涉及总投资24.6亿元。

完善优化营商环境长效机制。一方面,建立常态化政企沟通联系机制。扎实开展“四送一服”双千工程、“千名行长进万企”等工作,进一步规范政务服务热线工作流程,形成营商环境诉求受理和分级办理“一张网”,1月至7月,累计走访调研企业556家次,召开企业座谈会245场次,受理市长热线161条、县长热线7264条,通过省“四送一服”综合服务平台办结问题171件,成功对接要素项目461个。另一方面,立足诚信政府建设,抓好惠企政策兑现,截至7月底,今年累计完成涉企优惠政策兑现财政扶持资金1.42亿元。(胡慧敏)

文明创建
新征程

河沥溪街道:整治老旧街区
勾勒和谐新景

周舟

宁国市河沥溪街道主干道正街长1200米左右,因年久失修加上洪水的冲刷,自然环境和基础设施都遭到不同程度破坏。为提升老街居民生活环境质量,深化文明城市创建,河沥溪街道开展“整治河沥老街勾勒和谐新景”专项整治活动。此次整治活动,在完成卫生死角、“牛皮癣”彻底清理、充电“飞线”及违规搭建雨棚集中整治、非机动车停车位规划、“空中蜘蛛网”规范的环境改造基础上,对已收储且无人居住的老旧房屋利用公益广告进行围挡,既保证了来往行人的安全,又营造了良好的社会氛围,获得了周边居民的大力支持。

桥东社区津三角小区建于2002年,是一个无围墙、无物业、无人管的开放式“三无小区”,且多年未维护修缮,小区内地面破损情况严重、停车秩序混乱,多处有积水淤泥。河沥溪街道是该小区联点共建单位,在日常走访和联点共建活动中,发现小区群众对环境改

造提升意愿强烈,便先后多次联系社区,走访小区居民,收集群众意见,谋划提升方案,更主动投入资金对小区破损地面进行硬化平整,为后期社区组织停车位规划创造了良好条件。

金桥湾小区坐落在长途汽车站附近,共有近800户居民长期居住,现有非机动车停车位无法满足居民日常停车需要,且因充电不便,前期小区内“飞线”乱牵,车辆停放杂乱无序。为贯彻安徽省“五项”专项整治,消除安全隐患,创造舒适安全的居住环境,经前期宣传发动,小区业主委员会积极与物业、社区对接,了解整治要求,组织楼道长逐户征询居民意见后,开始对小区内部进行改造。随着停车棚一个个搭好、停车线一条条划好、充电桩一组组安好,小区内挂在半空的“飞线”不见了,四处散放的电瓶车停放整齐了,原来看起来乱糟糟的小区变得焕然一新,小区居民纷纷点赞:“金桥湾真是越来越宜居,越来越安全了!”

流动微宣讲 劲吹文明风

陈扬 特约记者 缪琦

近日,一支身着红色文化衫、手持便携麦克风的快闪宣讲队伍出现在广德市各个热闹街区,他们每到一处,都会将文明之音传播到那里。

这支队伍来自广德市桃州镇“桃州清风”青年宣讲队,这也是继去年国庆“7分钟·70年”后,该镇举办的第二场快闪微宣讲活动。

“每一份洁净都来之不易,希望我们在场的每个人都大声向不文明行为说‘不’,为创建全国文明城市贡献自己的力量,大家说好不好?”日前,傍晚时分,在广德市万象街,宣讲员正在进行“同做文明人,同创文明城”微宣讲互动,吸引了众多群众驻足观看。

宣讲活动中还设有“有奖问答”环节。“咱们市里不文明行为专项整治时间,哪位市民知道?”“5月31日抛出12月31日!”当宣讲员一抛出问题,在场市民就争先恐后举手。“富强民主文明和

谐……”更有一位不到4岁的小朋友一口气背出社会主义核心价值观,赢得现场群众连连鼓掌和交口称赞。

“我是他们宣讲队的忠实粉丝,他们的宣讲不说大道理,都是老百姓身边看得见摸得着的东西,非常接地气。”桃州镇升平社区党委书记倪进萍也是这一次微宣讲快闪活动的听众之一。

为了破解“群众坐不住、听不好、学不透”的难题,“桃州清风”基层宣讲员充分发挥基层宣讲答疑解惑的作用,将党的创新理论、方针政策与百姓生活紧密结合,把宣讲课堂搬进社区、广场、农家小院和田间地头,用身边人讲身边事、说身边理。截至目前,已围绕脱贫攻坚、向不文明行为说“不”等多个主题开展500余场宣讲,2万多人次收听,凝聚起越来越多的社会正能量,为基层送去缕缕清风,让满城劲吹文明风!

市民遭遇电信诈骗
银行员工及时止损

本报讯 市民遭遇电信诈骗,被转走8万多元。银行工作人员利用专业所学,指导客户来了一波“神”操作,成功挽回损失。

近日,一客户匆匆到工行宣城龙首支行,表示自己可能被诈骗了,卡上8万多元被莫名扣走。网点受理柜员汪静茹安抚客户情绪后,告知客户立即挂失银行卡,尽快报警,客户随即拨打95588办理了临时卡挂失,随后受理柜员详细询问客户是如何被诈骗的。客户声称接到一个自称某电商平台的客服电话,联系客户是要给她之前购买的婴儿用品办理退款,在沟通过程中客户把验证码提供给了对方,之后客户随即发现卡上资金分两笔共被转走8万多元。

可能是遇到了电信诈骗,详细查询了客户银行卡明细,确有两笔扣款,但两笔扣款的对方户名均显示为客户本人,交易场所为网上银行,并有积存金提示,柜员及时判断该笔资金仍在客户账上,并被转移至贵金属账户中,基于验证码时效性是否仍在有效期内,建议客户暂不解除临时挂失,隔日再来办理。

两天之后,客户再次来到网点,该行柜员为其解除临时挂失后查询贵金属账户,确认了8万多元仍在贵金属账户上,随即为客户办理赎回,并告知客户注意账户使用安全,防范电信诈骗,不要将密码及验证码类信息透露给陌生人。客户资金于赎回后两个工作日到账,该行随即通知客户前来办理后续相关业务。(王林)



不文明行为
曝光台

8月18日,记者继续扫街,发现了电瓶车在马路中间行驶、一些小区卫生死角堆积垃圾等现象。本报记者 叶竞文 摄



文明创建
每日一题

您对我市窗口单位服务质量、审批程序的评价?
①非常满意 ②满意 ③比较满意 ④不满意

温馨提示:我市在市文明委下设窗口行业系统文明委,主抓窗口行业服务提质增效。一是提升服务质量。在市区窗口单位中开展配套设施、环境卫生、仪容仪表、服务礼仪为主要内容的创建活动;二是优化审批程序。推动线上“一网通办”、线下“只进一扇门”、现场办理“最多跑一次”,建立政务服务“好差评”制度;三是打造优美环境。市区窗口单位定期开展环境卫生整治行动,确保门前整洁美观、门内卫生达标、管理区域干净有序;四是提升职工素质。各窗口行业单位加强职工理想信念教育,开展学习道德模范、寻找“最美笑脸”、标兵岗位评选、知识竞赛等活动,展示窗口行业形象;五是修订行业规范。21个窗口行业修订行业服务规范,公开展示服务品牌、服务流程、服务标准,推进措施、服务承诺等内容,接受社会监督;六是强化志愿服务。市区窗口单位均结合行业特点、群众需要、中心工作设置学雷锋志愿服务站点,开展代办、帮办服务;七是开展民主考评。连续12年开展民主考评公共服务单位工作,今年8月,对2019年度46家先进单位进行授牌。

生活垃圾分类
你问我答

问:垃圾分类,可以减少对水体的污染吗?
答:是的!未分类的混合垃圾由于含有约60%的厨余垃圾与其他成分的易腐湿垃圾,极易产生渗滤液,渗滤液的COD(化学需氧量)指标经常超过10000毫克/升,比劣五类水还要差。渗滤液处理起来十分棘手,而且要花很大的代价。如果渗滤液处理能力跟不上,处理不及时,有害成分可能会污染地下水、地表水,甚至通过食物链,影响人的健康。生活垃圾分类,可有效减少渗滤液产生,减少对地下水和地表水的污染。(未完待续)

走向我们的小康生活
决战决胜 脱贫攻坚

老汪脱贫记

夏婷婷 孙欣

“来,老汪,碰一杯,你的日子会越过越好的,等到过年,我们再来你家陪你过节。”宁国市西津街道办事处副主任李旺生拿起杯中的雪碧一饮而尽。今年的端午节,西津街道办事处、大村村村委会的扶贫干部自购食材及节日礼品,来到老汪家为他做了一顿端午饭。

李旺生口中的老汪,是西津街道大村村一组村民汪克飞。1964年出生的他,天生患有多胞胎肉,脸上身上长满了肉疙瘩,现年56岁的他仍孑然一身。23岁时,他在做工时从高处摔下,再也不能干活,只能靠打零工为生。2008年,汪克飞因哮喘入院检查时,被医生告知多胞胎肉有癌变的可能,需要每天吃药控制。

“自己辛辛苦苦攒的钱,都用来吃药了。”2015年,汪克飞被认定为低保户,2018年,汪克飞被认定为低保户困难户,成为街道帮扶的重点

对象。村委会第一时间帮助他办理了慢性病证,每年为他免费缴纳城乡居民基本医疗保险并签约家庭医生。2019年,汪克飞享受到了近2000元的医疗救助补贴,村医更是定期上门为其进行常规体检、免费送常用药物。

2019年,西津街道与帮扶单位宁国市自然资源规划局将汪克飞的房屋纳入危房改造项目,第一时间筹集资金1.8万元对其房屋进行了全面修缮。施工完成后,村委会干部来到汪克飞家,将屋里屋外打扫得干干净净,还自掏腰包为他更换了液化气灶。

被认定为低保户困难户时,3200元的低保收入就是汪克飞最主要的经济来源。街道综合考虑他的情况,提出了让其在家发展养殖业的想法,他欣然同意。

今年5月12日,村里请了工人对汪克飞家的院子进行了平整,并

帮助他搭建了圈栏。9天后,村委会与兴农养殖专业合作社免费为汪克飞送来30只2斤重的幼鸭和600斤饲料,并指派专人传授专业的养殖经验。“老汪,你放心大胆地养,这些鸭子都是精挑细选的,个个都有2斤多,成活率高,合作社以市场价格兜底收购的。”大村村扶贫干部胡延华说。

之后的一个月时间里,扶贫干部们隔三差五就往汪克飞家跑,看看鸭子生长情况,解决生活上的实际困难。6月22日,扶贫干部带着合作社的人来收购鸭子,总重200余斤的30只鸭子全部出栏,成活率100%,净收入2000元。汪克飞尝到了养殖带来的甜头,他对扶贫干部说:“这次养鸭子让我看到了希望,我还想再养点。”第二天,村委会又给他送去了36只三黄鸡幼鸡。“我们想通过多样化的养殖,增强他脱贫的能力。”大村村党总支书记余国枫说。

讣告

中国共产党党员、离休干部、绩溪县人民政府原督导员陆敬武同志,因病于2020年8月17日在南昌逝世,享年92岁。陆敬武,1929年4月出生,江苏南京人,1949年5月参加工作,1962年12月加入中国共产党。历任解放军第三十五军政治部文工团团员;华东海军政治部文工团团员,情报训练班学习;海军吴淞要塞司令部侦查科工作员、书记;海军淞沪基地司令部情报科参谋、作战科参谋;海军司令部军训部参谋;绩溪县文教局副局长,县医院革委会副主任,县体育运动委员会副主任,县人民政府督导员。1990年7月离休,享受县处级政治生活待遇。陆敬武同志的遗体定于2020年8月19日9时在南昌市殡仪馆火化。绩溪县文化和旅游局 2020年8月18日